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Projekt vybudování Centra technického 
vzdělávání byl podpořen z Evropského fondu 

pro regionální rozvoj prostřednictvím Regio-
nálního operačního programu Severozápad. 
Celkové náklady se vyšplhaly na 431 milionů 
korun, přičemž dotace z  ROP Severozápad 
činila 413 milionů korun. 
Škola s kapacitou 750 míst nabídne žákům 
a zájemcům o celoživotní vzdělávání 35 uče-
ben, kromě toho budou mít k dispozici pět 
počítačových učeben a učebnu přírodních 
věd s 30 počítači. K výuce bude sloužit 
i 14 dílen a dílenských učeben a čtyři elek-
trolaboratoře. Studijní materiály, odbornou 
literaturu i beletrii najdou studující v nově 
zařízené knihovně. K výuce tělocviku jsou 
určeny dvě tělocvičny, posilovna a dvě hřiště 

pro míčové sporty s umělým povrchem, včet-
ně atletického areálu. 
Ostrovská technická škola nabízí celkem šest 
oborů zakončených maturitní zkouškou (in-
formační technologie, strojírenství, elektro-
technika, dopravní prostředky, autotronik 
a technické lyceum) a jeden obor zakončený 
výučním listem (mechanik opravář motoro-
vých vozidel).
Podoba školy je dílem atelieru A69 – archi-
tekti s.r.o. Škole dali vzhled průmyslové 
haly s prosklenou střechou, imitující právě 
průmyslové objekty. Vnitřek školy je pak do 
značné míry prosklený, a tak je hned z atria 
možné vidět například odborné dílny.�

Sloučením střední 
průmyslové školy 
a odborného učiliště vznikla 
v Ostrově největší technická 
škola na Karlovarsku. 
Odpovídající zázemí najde 
tato škola v nové budově, 
která vznikla komplexní 
přestavbou bývalé základní 
školy.

Ostrovské Centrum technického vzdělávání již slouží studentům

Nové sportoviště pro litvínovskou základní školu

Na jeho kompletní rekonstrukci přispěl Re-
gionální operační program Severozápad 
7,7 miliony korun. Celkové náklady pro-
jektu přitom dosáhly bezmála 9 milionů 
korun. Při slavnostním otevření hřiště za-
stupoval poskytovatele dotace, Regionál-
ní radu regionu soudržnosti Severozápad, 

její předseda Jiří Šulc. „I když slavnostní 
otevření sportovního hřiště trochu po-
kazil déšť, věřím, že žáci ho budou rádi 
a často využívat. Kvalitní zázemí pro sport 
škole chybělo a je dobře, že město doká-
zalo tento nedostatek řešit prostřednic-
tvím evropských dotací,“ řekl Jiří Šulc. 

Původní školní škvárové hřiště prošlo kom-
pletní rekonstrukcí. Nyní mají žáci k dispo-
zici běžecký ovál, sektor pro skok daleký 
a multifunkční hřiště pro míčové sporty 
s umělým trávníkem. Vybudováno bylo také 
umělé osvětlení a nové oplocení areálu.�

Výstřel ze startovní 
pistole zahájil 5. září 
užívání sportovního hřiště 
u litvínovské Základní 
školy speciální  
v Šafaříkově ulici. 



Předseda Regionální 
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Předseda Regionální rady Jiří 
Šulc pozval prostřednictvím 
dopisu komisaře pro regionální 
politiku Evropské komise 
Johannese Hahna k osobní 
návštěvě Karlovarského 
a Ústeckého kraje. Důvodem 
tohoto kroku jsou nepodložené 
informace a obvinění, které 
měla senátorka Alena Dernerová 
odeslat eurokomisaři.

„Z českých médií jsem se dozvěděl, 
že se paní senátorka na pana Hah-
na obrátila s žádostí o osobní dohled 
nad kontrolou využití finančních pro-
středků z fondů Evropské Unie v Čes-
ké republice. Je mi líto, že neznám 
konkrétní obsah dopisu, nicméně 
z  mediální prezentace lze usoudit, že 
jeho autorka poukazuje na údajné  
netransparentní rozdělování dotací 
z  některých českých operačních pro-
gramů. Senátorka Dernerová, jako 
opoziční politik, v této souvislosti opa-
kovaně napadá i Regionální operační 
program Severozápad a  zpochybňuje 
proces rozdělování dotací a kontrolu 
jejich využití,“ cituje část dopisu před-
seda Jiří Šulc.
„V  reakci na tato obvinění bych  Vás 
proto rád pozval na návštěvu regionu 
soudržnosti Severozápad. Velmi bych 
uvítal, pokud byste toto pozvání přijal 
a využil možnosti osobně se seznámit 
s tím, jak jsou v tomto regionu využí-
vány prostředky ze strukturálních fon-
dů a jak zásadním způsobem přispívají 
tyto prostředky k integraci našeho po-
stiženého regionu do společné Evro-
py,“ pokračuje Jiří Šulc. �

	

KŘINICKÉ NÁMĚSTÍ JE ČESKOU DOPRAVNÍ 
STAVBOU ROKU 2010

Nové dopravní řešení centra 
města Krásná Lípa se stalo 
Českou dopravní stavbou 
roku 2010. Jeho součástí je 
nová podoba Křinického 
náměstí, jehož modernizace 
byla z Regionálního 
operačního programu 
Severozápad podpořena 
31 miliony korun.

Město tuto dotaci získalo z Oblasti pod-
pory 2.2 Investice pro zlepšení fyzické 
infrastruktury. Porota ocenila doprav-
ní řešení, které respektuje nároky na 
bezpečnost dopravy, chodců i cyklistů, 
začlenění zeleně i návaznost na okol-
ní prostor. V blízkosti centra města byl 
navíc nedávno vybudován autobusový 
terminál a také zde začíná cyklostez-
ka, která návštěvníky vyvede bezpečně 
z centra do krajiny Českého Švýcarska.
Původní stav dopravní infrastruktury 
v Krásné Lípě neodpovídal požadavkům 
na bezpečnost silničního provozu. Přímo 
na náměstí, které je centrem kulturního 

a komunitního života a místem k setká-
vání, se kříží dvě silnice II. třídy. V rámci 
jeho modernizace, podpořené z ROP Se-
verozápad, vznikly nové plochy zeleně, 
které opticky oddělují jednotlivé funkční 
části veřejného prostranství a  člení tak 
prostor na komunikace a klidové zóny. 
Součástí projektu bylo i vybudování 
parkovacích míst, chodníků, technické 
infrastruktury, ale i vybavení mobiliářem 
a  instalace nového veřejného osvětlení. 
Moderním ozdobným prvkem je žulová 
kašna s  barevným prosvětlením a pro-
gramovatelnými tryskami, které vytvářejí 
zajímavé světelné efekty.�

		

Výroční konference ROP Severozápad se 
uskuteční 10. listopadu 2011 v Ústí nad La-
bem. Zázemí jí poskytne ústecké Městské 
muzeum, které prošlo díky dotaci z  ROPu 
kompletní rekonstrukcí. Hlavním tématem 
konference pak bude využití prostředků ze 
strukturálních fondů Evropské unie v regionu 
Severozápad, tedy v  Ústeckém a Karlovar-
ském kraji, v příštím programovém období 
2014–2020. Konference by měla na úrovni 

regionu zahájit veřejnou diskusi o prioritách 
budoucího rozvoje dotčených krajů podpo-
řených z evropských fondů a o optimálním 
způsobu distribuce těchto dotačních pro-
středků na regionální úrovni. Zájemci o účast 
na konferenci se budou moci v  průběhu 
října registrovat na webu ROP Severozápad 
www.nust2severozapad.cz, kde také na-
jdou další informace k programu i organizaci 
konference.�

Výroční konference Rop Severozápad

Soutěžte na www.aeroplanem.cz

Regionální operační program Severozápad a projekty, které z  něj 
byly podpořeny, se od září představí veřejnosti v nové propagační 
kampani. Na webových stránkách aeroplanem.cz se bude moci ve-
řejnost zapojit do hlasování o nejzajímavější z již dokončených pro-
jektŮ. Hlasující budou následně zařazeni do slosování o vyhlídkový 
let a řadu dalších cen. 
Soutěž probíhá ve třech kolech od 1. 9. 2011 do 30. 11. 2011 
formou internetového hlasování.�
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ROP Severozápad: Rozdělování dotací, kontrola a certifikace

projekty pracovníci Úřadu Regionál-
ní rady a ve druhé fázi nezávislí externí 
hodnotitelé. V případě, že projekt získal 
dostatečné množství bodů postupuje do 
třetí fáze, kde hodnotí projekty Hodnotí-
cí komise,“ popisuje Červinka. „Všechny 
fáze posuzování projektů probíhají na 
základě pevně stanovených kritérií, kte-
ré schválil Monitorovací výbor za účas-
ti zástupců Evropské komise,“ dodává. 
S tím, které parametry jsou hodnoceny, 
se mohou žadatelé předem seznámit 
v dokumentaci ROP Severozápad (Přílo-
ha Příručky pro žadatele).
Na základě bodového hodnocení je ná-
sledně sestaven seznam projektů, které 
jsou doporučeny k  podpoře. Následně 
je seznam předložen Výboru Regionální 
rady regionu soudržnosti Severozápad, 
který je složen ze zastupitelů Ústeckého 
a Karlovarského kraje. „Výbor Regionální 
rady nemá žádné pravomoci do experty 
stanoveného pořadí projektů zasahovat, 
měnit pořadí, či někoho vylučovat. Se-
znam projektů, které mohou být z ROP 
Severozápad podpořeny, schvaluje jako 
celek,“ připomíná Jiří Červinka.
S  úspěšnými žadateli je poté uzavřena 
smlouva o poskytnutí dotace. Ta sama 
ale ještě neznamená, že příjemce dosta-

ne z ROP Severozápad finanční prostřed-
ky. Ty jsou totiž propláceny až zpětně po 
dokončení projektu. V  rámci realizace 
projektu probíhají ze strany Řídícího or-
gánu resp. Úřadu Regionální rady fyzické 
i administrativní kontroly. Velký důraz je 
kladen především na kontrolu veřejných 
zakázek. Kontrolována je jak zadávací 
dokumentace, tak i průběh samotného 
výběrového řízení dodavatele.  „Po do-
končení projektu podá příjemce takzva-
nou žádost o platbu, ve které na základě 
skutečně vynaložených nákladů spoje-
ných s realizací projektu, požádá o jejich 
proplacení z účtu ROP Severozápad,“ při-
bližuje Jiří Červinka závěrečnou fázi pro-
jektového cyklu.
Po proplacení dotací příjemcům pak do-
chází k takzvané „certifikaci výdajů pro-
jektů“. Tu provádí Ministerstvo financí 
jako národní Platební a certifikační orgán. 
Zjednodušeně řečeno se jedná o defini-
tivní odsouhlasení již proplacených výdajů 
projektů předtím, než ministerstvo požá-
dá o převod těchto prostředků z  fondů 
EU do rozpočtu ČR. Sama certifikace už 
nemá žádný vliv na příjemce dotací, kteří 
úspěšně realizovali projekt a kterým byly 
dotace po ukončení realizace propláceny 
z účtu ROP Severozápad.�

„Proces rozdělování dotací začíná tak-
zvaným vyhlášením výzev. Ty jsou vyhla-
šovány pro jednotlivé oblasti podpory, 
tedy pro projekty zaměřené na určitou 
oblast, které jsou z  ROP Severozápad 
podporovány. U jednotlivých výzev je 
stanoveno v  jakém termínu je možné 
projekty předkládat a kolik finančních 
prostředků se bude mezi projekty poda-
né v té které výzvě rozdělovat,“ říká Jiří 
Červinka, který je pověřen řízením Úřa-
du Regionální rady regionu soudržnosti 
Severozápad.
Po ukončení výzvy, tedy poté co skončí 
termín, během kterého je možné podá-
vat žádosti, dochází k  jejich hodnocení. 
Hodnocení podaných projektů resp. 
žádostí o  dotace je pak rozděleno do 
několika částí. Nejprve probíhá admi-
nistrativní kontrola přijatelnosti a kon-
trola formálních náležitostí. V  této fázi 
pracovníci Úřadu Regionální rady zjišťu-
jí, zda předložené projekty mohou být 
z ROP Severozápad podpořeny, tedy zda 
jsou přijatelné, a pokud ano, zda žádosti 
splňují všechny formální náležitosti co se 
týče formy a obsahu.
V procesu přidělování dotací pak násle-
duje vlastní bodování projektů. „To je 
rozděleno do tří fází. Nejprve hodnotí 

Pro proces, v rámci kterého jsou rozdělovány dotace z ROP Severozápad, platí jasná 
a neměnná pravidla. Ta jsou stanovena dokumentací operačního programu, vycházejí 
z národní legislativy i evropských nařízení, a byla před začátkem fungování programu 
schválena jak příslušnými českými ministerstvy, tak i Evropskou komisí. 

Nový bazén pro Děčín

Polyfunkční bazén bude mimo veřej-
nosti sloužit i vodním pólistům nebo ho 
mohou využívat potápěči, záchranáři či 
říční policie. Nerezový bazén je dlouhý 
33,5  metru, široký 21 metrů a hluboký 
dva metry. Dokonce umožňuje koupání 
i tělesně postiženým lidem. Stavba bazé-
nu byla součástí jednoho ze sedmi pro-
jektů Integrovaného plánu rozvoje města 
– zóna Centrum. S výstavbou bazénu se 
začalo v květnu loňského roku. Celkové 
náklady projektu činily 94,5 milionu ko-

run, bezmála 43 milionů korun pokryla 
dotace z Regionálního operačního pro-
gramu Severozápad.
Do provozu byl uveden i vedlejší padesá-

timetrový bazén, ten byl kvůli stavbě no-
vého bazénu uzavřen. Lidé tak teď mo-
hou využívat celý komplex. Ten je otevřen 
denně od 9.00 do 21.00 hodin.�

Lidé v Děčíně mohou  
od srpna využívat nový 
plavecký bazén. 
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DO ÚSTECKÉHO MUZEA SE VRÁTIL FRANTIŠEK JOSEF I.

Dnešní návštěvníky muzea čeká nejedno 
překvapení. Mimo jiné také zrestaurované 
honosné nástěnné malby ve zmíněném Cí-
sařském sále, které se podařilo nečekaně 
odhalit při současné rekonstrukci. „Muze-
um je jednou z mála historických budov 
v Ústí nad Labem, která přežila komunis-
tickou modernizaci města. Těšíme mě, že 
díky podpoře z Regionálního operačního 
programu Severozápad může opět plně 
sloužit veřejnosti. Rekonstrukce se poved-
la a je třeba ocenit práci všech, kteří se  
na ní podíleli,“ řekl předseda Regionální 
rady Jiří Šulc.
Na rekonstrukci muzejní budovy získalo 
město Ústí nad Labem v roce 2008 z Re-
gionálního operačního programu sou-
držnosti Severozápad dotaci 337 milionů 
korun. Celkové náklady na rekonstrukci 
historické budovy z  roku 1876 přesáhly 
400 milionů korun.

Rekonstrukce zahrnula kompletní staveb-
ní práce včetně inženýrských sítí. Opra-
vou prošla střecha a půdní prostory, kde 
vzniklo nové patro, ve kterém jsou umís-
těny kanceláře a  laboratoře. Nově jsou 
také vybaveny depozitní prostory. Jed-
ním ze základních úkolů rekonstrukce 
bylo také vybudování výtahů pro muzejní 
provoz a pro návštěvníky. Atrium muzea 
bude zpřístupněné jako oddychová zóna 
v centru města. Budova ústeckého muzea 
skrývá několik zajímavostí. Například jde 
o první objekt napojený v  roce 1922 na 
dálkové topení v  tehdejším Českosloven-
sku. Poslední větší opravy na budově se 
odehrály na přelomu let 1945–1946, kdy 

byly odstraňovány škody způsobené letec-
kým bombardováním v dubnu 1945.
Ve zrekonstruovaném muzeu vznikly vý-
stavní prostory pro krátkodobé výstavní 
projekty, přednáškové místnosti a  atelié-
ry muzejní pedagogiky. Součástí muzea 
je také knihovna se studovnou. Největší 
část stálých expozic připravuje Collegium 
Bohemicum ve spolupráci s ústeckým mu-
zeem. Správcem objektu bude Muzeum 
města Ústí nad Labem, které ho bude 
užívat v úzké spolupráci s Collegiem Bohe-
micem o.p.s. a s dalšími partnery projektu 
rekonstrukce, kterými jsou Univerzita Jana 
Evangelisty Purkyně a Společnost pro ději-
ny Němců v Čechách.�

Připraveno s využitím www.muzeumusti.cz

Zrekonstruované ústecké muzeum slavnostně otevřel císař František 
Josef I. Do historické budovy se vrátil po 110 letech, právě v červnu 
1901 totiž v Císařském sále dnešního muzea uděloval audience 
Ústečanům při své tehdejší návštěvě města.

Dětská výtvarná soutěž startuje

Úřad Regionální rady regionu soudržnosti 
Severozápad (ROP SZ) vyhlašuje dětskou 
výtvarnou soutěž na téma „U nás bychom 
potřebovali…“ určenou pro základní školy 
Ústeckého a Karlovarského kraje. Soutěž 
potrvá od 1. září 2011 do 31. října 2011.
Soutěže se může zúčastnit jak jednotli-
vec, tak kolektiv. Žáci mohou namalovat 
jakoukoliv stavbu či zařízení, které by si 
přáli mít ve svém městě. Například zá-

bavný park, in-line dráhu, nový stadión, 
knihovnu, divadlo, lanovkou či novou 
moderní školu. Dále je možné se inspiro-
vat na stránkách www.aeroplanem.cz,  
kde souběžně probíhá další soutěž ROP 
SZ o vyhlídkový let nad naším krajem. 
Možností je tedy nespočetně mnoho 
a šance na výhru jsou veliké.
Nejlepší výkresy budou vyhlášeny v prů-
běhu měsíce listopad a následně od-

měněny zajímavými cenami. Veškeré 
informace k soutěži naleznete na našich 
webových stránkách www.nuts2seve-
rozapad.cz/ropsz/soutez.�


